

# 人民日报评论员:从严治党 坚定不移

言论提要:党纪面前人人平等,党内没有特殊党员。对周永康的立案审查,再次证明了这一点。在社会主义中国,不存在制度笼子之外的权力,也决不允许有党纪国法之外的党员。

新华社北京7月29日电 7月30日人民日报评论员文章:从严治党 坚定不移

鉴于周永康涉嫌严重违纪,中共中央决定,依据《中国共产党章程》和《中国共产党纪律检查机关案件检查工作条例》的有关规定,由中共中央纪律检查委员会对其立案审查。中央的这一决定,体现了我们党自我净化、自我革新的政治勇气,彰显了我们党“治国必先治党、治党务必从严”的坚定决心。

党纪面前人人平等,党内没有特殊党员。对周永康的立案审查,再次证明了这一点。在社会主义中国,不

存在制度笼子之外的权力,也决不允许有党纪国法之外的党员。任何人违犯党纪,都要依法依规处理。党员领导干部,不论职务高低、党龄长短,都要受到党纪国法的约束,都必须接受党组织的教育和监督。如果私欲膨胀、滥用权力、谋取私利,迟早都会摔跟头,甚至滑向违法犯罪的深渊。对于这一点,谁都不要心存侥幸,计算“不出事”的概率;谁都不能藐视党纪,存有进了“保险箱”的幻觉。

办好中国的事情,关键在党;建设坚强有力的党,务必从严。对我们这样一个拥有8600多万党员、在一个13亿人口大国长期执政的党,管

党治党一刻都不能松懈。新形势下,党所处历史方位和执政条件、党员队伍结构都发生了重大变化。尽管党员干部队伍的主流始终是好的,但消极腐败现象、违纪违法案件依然时有发生,考验和危险尖锐地摆在面前。习近平总书记强调,“党面临的形势越复杂、肩负的任务越艰巨,就越要加强纪律建设,越要维护党的团结统一,确保全党统一意志、统一行动、步调一致前进。”党要管党,首先是管好干部;从严治党,关键是从严治吏。经受“四大考验”、防止“四大危险”,全党同志务必警醒起来,始终保持居安思危的忧患,始

终绷紧党纪国法这根弦,切实把从严治党的要求落到实处。

“打铁还需自身硬”。一个信仰坚定、纪律严明、作风过硬、清正廉洁的政党,在任何时候都能立于不败之地。这是我们党90多年奋斗历程的深刻总结,也是我们党始终保持纯洁性先进性的根本要求。面对形势的发展、事业的开拓、人民的期待,全党同志都要自觉把思想统一到中央精神上来,加强党性修养,坚定理想信念,严格遵守守法;要严肃纪律、疾恶如仇,对一切不正之风敢于亮剑,使我们党越来越成熟、越来越强大、越来越有战斗力。

## 读报有感

### 开放明城墙 利于保护文物

现代快报报道:8月8日起,南京城内至少23公里明城墙将全面开放。作为从小在城墙边长大的南京市民,笔者对于明城墙全面开放非常赞成,因为这样的举措可以更好地“保护”明城墙。一方面,全面“开放”明城墙,可以让更多的人了解它的历史。只有让更多的人了解到明城墙的文物价值,保护明城墙才能成为更多人的自觉行动。例如,文明观光游览、不乱刻乱画等。另一方面,对部分“开放”的明城墙适当收费,可以筹集资金,加强对城墙的日常保养与维护,减少公共财政的投入。

南京 陶崇银

### 站台离奇被盗 赶紧亡羊补牢

读现代快报7月29日《江北大道24个新公交站亭,“一夜之间”被齐根切断离奇失踪》一文,让人惊诧不已。这些大盗胆子也太大了,也太有手段了。这种似乎只有在影视剧和小说里才有的事,竟然发生在我们的生活里。这一事件暴露了城市管理中的问题,为什么没及时安装电子监控探头?为了城市的安全,我们不能掉以轻心,亡羊补牢至关重要,除了安装电子监控探头之外,再排查一下还有哪些安全方面的漏洞,赶紧“补课”吧。

镇江 郦金兰

## 新华时评

### 落马前的顶风违纪绝非偶然

万庆良在被组织调查的前几天还到私人会所大吃大喝;谭力落马前在民营企业老板陪同下打高尔夫球;韩先聪在中纪委对其立案调查的当天还安排了饭局……3名贪腐高官被查办的一些细节近日日公布。他们在风口浪尖上仍然在顶风违纪的“奢靡生活轨迹”让人慨叹;他们在落马前仍然顶风违纪也绝非偶然。

我们常说,偶然中会有必然。这些投身吃喝玩乐漩涡的腐败官员,

总是从丢失敬畏之心,思想麻痹开始,并在一批相同价值观追随者的簇拥下掉进腐败深坑的。

吃喝玩乐的奢靡之风和腐败之间虽有本质不同,但又互相关联。当一名官员在不正之风的侵蚀下逐步放松了警惕,在量变的积累中就容易发展为质变,最终成为腐败“毒瘤”。

对纪律失去敬畏之心的官员往往会沉迷于吃喝玩乐的奢靡诱惑中不能自拔,以各种理由不断松动着

自己的行为操守:“开私人会所的是我熟人,兄弟请吃饭不好拒绝。”“只是挥几杆球,锻炼锻炼身体,不要紧!”“一天两场饭局算什么?人都是要吃饭的!”思想麻痹,就容易“以恶小而为之”,在追随者的附和追捧中,腐败官员“半推半就”地上了“贼船”,最终只能随波逐流。

反腐专家研究发现,不正之风是滋生腐败的温床,而腐败又会令不正之风愈演愈烈。低级趣味和不良的生活习惯,往往是领导干部腐

化堕落的前奏。而吃喝玩乐等各种奢靡之风,又为官商勾结、以权谋私、权钱交易、权色交易“点对点”发生提供了温度适宜的雾霾环境。

当下,少数腐败官员因为一贯仗势权力,无视党纪国法,无视社会监督,顶风违纪违法,目空一切。殊不知,不是不报,时候未到。偶然逃避党纪国法的惩处是有可能的,但最终,他们将面对自己选择的通向“笼子”的必然之路。

新华社记者 沈虹冰 袁慧晶

## 快速路S122已确定年内通车

# 凤凰城板块全面融入主城半小时生活圈

近日,南京市政府部署下半年工作重点,其中明确提出要确保芜淳高速、S122省道年内建成通车,力争宁高新通道年内主线贯通。其中S122通车后,由中山门至碧桂园凤凰城只需20多分钟,凤凰城板块迅速进入更多买房人的视野。



### 十年之后还看城东? 凤凰城板块成南京东楼市热土

事实上,S122省道的通车之所以备受全城关注,还有其深层次原因。

有专家指出,近年来,南京西进、北上、东扩的城市建设步伐急速推进。随着河西新城的建成,城市东扩引发各界关注,大城东板块发展再次聚焦;目前,南京东片区亟需一个兼具“宜居宜业宜商”的配套城市,而碧桂园·凤凰城所处的凤凰城板块,就具备了这样的条件,目前该板块的汤山新城、句容新城、龙潭

新城建设多年前已拉开大幕,目前新城雏形已显,大城渐成。作为地处三座新城发展重叠带和宁句发展中枢的碧桂园·凤凰城板块,已会聚了欢乐城、碧桂园凤凰酒店、奥特莱斯、欢乐水魔方、产业园、汽配城、总部基地等城市配套,成为南京乃至宁沪发展轴上的商流、人流、资金流汇聚地,未来20万的庞大常住人口规划,使得大城东板块成为南京东扩西进北上的强劲发展之翼。

分析人士指出,此前汤山新

城板块虽然也有不少项目在进行开发,但由于地处大东郊,加上自然环境优越,这些项目几乎都成为了“第二居所”甚至是第三居所,而随着S122省道投入使用,必然会使由城东往主城方向的通行大大通畅,大城东的地产开发必将面临一次大的转型,从中山门到碧桂园凤凰城不到20分钟的车程将吸引一大批人来凤凰城置业居住,大城东尤其是凤凰城板块有望从“第二、三居所”转变为“第一居所”。

### S122交通利好即将兑现 打通主城与汤山的交通大动脉

省道122,即老宁杭公路的改造工程,自2009年爆出动工传闻以来,一直备受南京东郊市民的关注。而对于工程立项的初衷,当时的交通部门负责人也曾向媒体做出公开解释,随着城市发展,东郊已快速融入主城区,但除了沪宁高速以外,汤山与主城的联系始终没有真正快速和畅通起来。而如今,随着S122年内确定通车的官方权威发声,一直以来制约大城东发展的交通瓶颈将被一举打破,据了解,省道122,其改造道路全线22公里,起于宁杭公路与绕城公路交叉处,经过麒麟镇区、汤山新城、汤山工业集中区,终点位于南京和镇江交界的新塘处,设计时速80-100公里,全线不设红绿灯,不收费。

“此前市民要去汤山,无非是三种途径,一是从中山门直接上高速,但需要交10元过路费;二是走老宁杭公路,三是从江宁方向直接过去。如今,伴随着S122省道即将全线贯通,20多分钟车程即可抵达主城的汤山新城及其紧邻的碧桂园·凤凰城板块无疑成为最大受益者。”有分析人士表示。

凤凰城板块的交通红利不止如此,根据最新规划显示,2012年5月,南京地铁已正式开始对宁句城际(马群-句容)轨道交通工程可行性研究项目进行公开招标,据悉,句容境内的线路将和南京段同步施工,重点项目诸如碧桂园凤凰城将设置站点,市民出社区搭乘S6轻轨,经马群站转2号线即可抵达新街口。

### 价格洼地首选凤凰城 “6字头”精装地铁学区房端出十大配套

当距离和发展前景不再成为问题,最后一个问题产生了,大城东能否提供一个拥有完善的生活配套的真正高性价比居所?一位熟悉凤凰城板块的业内人士分析表示,放眼全市,如果以中山门20多分钟车程为半径,房价谷底无疑首推凤凰城板块,

其6000多元/平米左右的板块均价,甚至不及仙林湖房价的零头;加上在凤凰城板块,一个可类比万达的超大型商业中心——碧桂园·欢乐城即将开业,更犹如为凤凰城板块注入一剂强心剂!

事实上,这座规模达16万平

米的碧桂园·欢乐城的落成只是近几年凤凰城板块里各种高规格配套建设的一个缩影,16万平米商业航母,九年制中英文社区学校、直通世界顶级名校的碧桂园国际学校,江苏省中医院合作医院签约等都在近三年时间里陆续落成。

最新动态

买房“0耗行动”,碧桂园史上最强风暴席卷南京! 55-133㎡所有房源首付4-9万再送4-9万礼金券,抢地铁精装学区房! 全新组团震撼上市: 花园洋房【翰林湾】认筹1万抵3万,临湖别墅【凤凰岛】认筹3万抵5万! 抢购热线:81058888